

最新命题 成长感悟

欢迎投稿! 本版电子信箱: zzwbcy@126.com

春日赏花

在春天的诸多景色中,我对花情有独钟。在阳春三月,妈妈带我到碧沙岗公园欣赏美丽的花。

从南门走进公园,路旁种着许多高大的玉兰树。花朵冰清玉洁,芬芳迷人,远远望去,像一团团彩云。走近细看,花苞像一颗颗白宝石,开了一半的花像雪白的小喇叭,盛开的白玉兰仿佛是一只只展翅欲飞的和平鸽,真是千姿百态啊!

这里的海棠盆景更引人注目。有的如缠绕的蛇,有的像腾飞的龙,有的枝干直如旗杆……花朵在碧绿的清香沁人心脾。最美的盆景要数“孔雀开屏”,“孔雀”的身体和尾巴都是海棠花,单瓣海棠的花瓣有5片,复瓣海棠的花瓣层层叠叠,这些花瓣组成“孔雀”美丽的新衣。

行走在公园里的小路上,海棠的品种就更多了,西府、垂丝、钻石、凯尔斯、夕阳红……有40多个品种呢!西府海棠是花骨朵,粉粉的垂丝海棠像一条条垂下的丝带,鲜红鲜红的夕阳红海棠连叶子也是红的。站在那里,我仿佛置身于海棠的世界里……

郑大附小三年级三班 刘怡宁 辅导教师:徐光华

站在烈士墓前

清明节,爸爸妈妈带着我来到了烈士陵园为烈士扫墓。

一进陵园,前来扫墓的人摩肩接踵,有工人,有学生,有解放军战士,还有一些胸前挂着许多奖章的老战士。

在雄伟的纪念碑前,我们为先烈们敬献了花篮,为烈士默哀,在哀乐声中,我仿佛看到了先烈们在枪林弹雨的战场上奋勇杀敌。在烈士纪念馆,那里陈列着许多烈士的遗物,一张张图片、一件件遗物仿佛向我们诉说着一件件催人泪下的故事。

先烈回眸应笑慰,擎旗自有后来人!我感慨万端,正是无数先烈流血牺牲、前仆后继,才换来了今天的幸福生活。站在烈士墓前,我把自己精心制作的小白花献给了他们,那一刻我感觉自己长大了许多……

郑东新区聚源路小学五(1)班 张蕴睿 辅导教师:翟兰玉

天边那朵云

在繁忙的都市,你能否停下脚步,发现天边那朵云呢?

——题记

初三的生活是快乐的,即使老师不说,自己也会不自觉地加快脚步。“还有作业没写完呢,要赶快回去了!”这样想着,我不自觉地加快了脚步。“哎呀!”没有注意撞到了树上,冲击带来的惯性让我扬起了头,目光无意中触及天边的一抹白色,呆立在那里,傻傻地看着,不知过了多久,后面追来的同学才把我拉走,可回到教室,心中始终忘不了那一抹白色。

在湛蓝的天空中,那一抹白色在天边懒懒地躺着,随着时间的推移慢慢地变幻着,天卷残云,如同细丝般漂浮着,任沧桑巨变,却始终不变那份优雅。想着这些,

我原本浮躁的心一下子静了下来,万般思绪化作唇边一抹微笑,专心地写眼前的作业,心中的天空湛蓝依旧。

多少年过去,我在一步一步地成长,这一路上或是阳光明媚,或是浓雾弥漫,或是平坦开阔,或是荆棘满布,却唯独忘了几时的天空,一路上抬头仰望那片宁静。那朵柔软的云,始终静静地停在天边,下面的我不断在前进,曾经忘了它。就这样,女孩不断地前进,天边的白云静静微笑,偶尔女孩抬头与它相视一笑。

这一风景伴随着女孩,一路静静地前进。可是,在人群中行走的你是否也会停下脚步,发现天边那朵云,你能发现它的微笑吗? 郑州市第二外国语中学九 年级(2)班 罗玥 辅导教师:刘煜华

回到出生的那一天

时光流逝,我已经10岁了。生日这天,爸爸妈妈都在为装修房子而忙活,我独自来到书店,手捧一本《朝花夕拾》看了起来。一边看,一边还在心里埋怨着:生日时也不送礼物给我!可惜出门时,满腹牢骚的我对我爸妈投来饱含歉意的目光并不在意。

人虽坐在书店,心却在窗外流连,突然间,脑海里出现了爸爸妈妈忙碌奔波的身影,心中一阵愧疚。自从出生到现在,他们为我付出的爱难以用任何语言来描述。如果我能穿越时空,回到我出生的那一天该多好。闭上眼睛,冥冥中我回到了10年前,张望四周,发现自己竟然站在医院里。抬头再一看,我的眼珠差一点掉出来:这个又高又大的“叔叔”,不就是我的老爸嘛!

刚要张口喊爸爸,却发现那扇白色的大门“吱呀”一声开了,里面走出一位护士,手中抱着一个小婴儿。爸爸高兴地走上前去,小心翼翼地接过那个婴儿,满脸喜悦地大声喊道:“是个漂亮女孩!我当爸爸了!”我也连忙挤到爸爸身旁,细细端详:她有一双小眼睛,小鼻子,一张樱桃小嘴儿,但是脑袋有点尖尖的。我

脱口就说:“这个小女婴,还真难——!”“难”字刚刚出口,我就感觉到爸爸两道冷峻的目光射向了我,盯得我硬生生把“看”字给咽了回去。我在满腹委屈的同时,也感受到爸爸对“我”的爱。

产房的门又一次开了,几名医护人员推着一张活动床出来了,床上躺着一位面如白纸的妇女——妈妈。她费力地睁开眼,吃力地从爸爸手中接过“我”,轻轻地拍着,疲惫的脸上写满了令人心醉的温暖,她慈爱地看着“我”,对爸爸说:“姐姐真可爱!”妈妈的声音那么甜,让我有些陶醉了。爸爸护送着妈妈和“我”往病房走去,渐渐消失在我的视线里……

刹那间,我又回到了现在。刚刚的一切真像一个梦,却又不像梦,因为一切真实得令人不可思议。迫不及待地回到家,我高兴地搂着妈妈,大声对她说:“今天是我的生日,却是你的受难日。你的痛苦换来了我们现在一家三口的幸福,谢谢你,妈妈!”

听了我的话,爸爸妈妈欣慰地笑了。 郑州师专附属小学 袁静 指导老师:刘素平

假如我是小鸟

假如我是一只凤凰,我要游览秀美的江河山川;假如我是一条蛟龙,我要翻腾在五湖四海……但凤凰不懂筑巢的乐趣,蛟龙难知嬉戏时的欢乐。我还是想做一只微小而又自由的小鸟,在空中勾画最美的线条。

假如我是一只小鸟,我要展开羽翼未满的翅膀,学习我一直渴望的飞翔,先在平地上试飞,再到山林间展翅,最后飞上那高高的蔚蓝色的天空,我要看一看蓝天的尽头在哪儿。虽然我早知道天是没有尽头的,但我还是要这样天真地去寻找、去探究;我要看一看白云里面是不是住着人家,白云是不是真的像棉花糖一样可口,我是否能在上面休息一会儿;我还想由高空向大地看是不是像一张地图,从天南到地北,从珠穆朗玛峰到吐鲁番盆地,一切的一切尽收眼底……

在春天里,我要和同伴们一起看百花争艳,在柳叶间嬉戏,最好是能赶上一场春雨,看雨中的春色是否别有一番美景,看是否真的是“沾衣欲湿杏花雨,吹面不寒杨柳风”那样春意盎然。在夏天,我要向烈日宣战,向燥热示威,看荷塘月色是否真如朱自清笔下的那样富有诗情画意,令人流连忘返。在秋天,我要飞向香山看那“霜叶红于二月花”的景象。我要落在西湖古楼之上,看日出日落,到姑苏城外听“夜半钟声到客船”。在冬天,我要望北国风光,是否像“山舞银蛇,原驰蜡象”那样壮观,看那“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的美景。

像小鸟一样自由自在、无拘无束,这难道不是个理想的境界吗?

巩义二中附中七年级 靳晨飞



Advertisement for moving services (搬家) featuring various companies like 吉祥, 大顺, 利民, 军民, 军工, 金燕, 川页利, 大众搬家, and 平安. Includes phone numbers and service details.